
COMUNE DI CASTIGLIONE DELLA PESCAIA
(Provincia di Grosseto)

aVERBALE delle DELIBERAZIONI del CONSIGLIO COMUNALEa

Sessione di Prima convocazione Seduta Pubblica 

DELIBERA N° 78 del 28/10/2021

OGGETTO: NOMINA DEI COMPONENTI DELLE COMMISSIONI CONSILIARI 
PERMANENTI: • I^ COMMISSIONE: ATTIVITA' PRODUTTIVE, AGRICOLTURA, 
PESCA, CACCIA, COMMERCIO E TURISMO; • II^ COMMISSIONE: ASSETTO DEL 
TERRITORIO, AMBIENTE  E LL.PP.; • III^ COMMISSIONE: PERSONALE, AFFARI 
GENERALI, FINANZE E BILANCIO; • IV^ COMMISSIONE: SANITA', SICUREZZA, 
SOCIALE, PUBBLICA ISTRUZIONE, CULTURA E SPORT.

L’anno duemilaventuno, addì ventotto del mese di Ottobre alle ore 21:00 in 

Castiglione della Pescaia nella Sala Consiliare di questo capoluogo, convocato nelle forme

 prescritte, si è riunito il Consiglio Comunale.

Fatto l’appello nominale, risultano presenti i signori:

Presente: Presente:
NAPPI ELENA S BIANCALANI JESSICA S
MAZZARELLO FEDERICO S QUARATESI COSTANZA S
MARIANI ISABELLE S GIANNOTTI IANETTA S
LORENZINI SUSANNA S IAVARONE ALDO S
MASSETTI WALTER S CESARIO ALFREDO S
MUCCIARINI SANDRA S MAZZINI EDOARDO S
TAVARELLI FABIO S

13 Presenti

0 Assenti

Partecipa il Segretario Generale del Comune Dott. Riccardo Masoni.

Assume la Presidenza il Presidente MARIANI ISABELLE. 



PROPOSTA DI DELIBERA

- Visto lo Statuto Comunale;

- Visto l’art. 4 del Reg.to per il Funzionamento del Consiglio Comunale e delle Commissioni 
Consiliari, approvato con delibera C.C. n. 15 del 20.03.1992 e modificato con delibere. C.C. n. 
66/92, n. 15/93, n. 4/96, n. 55/01, n. 32 del 23/06/2011  e 65 del 17/06/2013, il quale prevede 
quattro Commissioni Consiliari Permanenti, costituite ciascuna di tre componenti, nominati con il 
criterio della proporzionalità;

- Ritenuto dover procedere alla nomina dei componenti delle seguenti Commissioni Consiliari 
Permanenti:

 I^ Commissione: Attività Produttive, Agricoltura, Pesca, Caccia, Commercio e Turismo;
 II^ Commissione: Assetto del Territorio, Ambiente  e LL.PP.;
 III^ Commissione: Personale, Affari Generali, Finanze e Bilancio;
 IV^ Commissione: Sanità, Sicurezza, Sociale, Pubblica Istruzione, Cultura E Sport;

- Considerato che, prima della votazione è stata raggiunta dall’Assemblea la piena convergenza sui 
nominativi da eleggere 

- Dato atto che l’assemblea, vista la convergenza unanime, ha deciso di procedere alla nomina dei 
componenti delle Commissioni Consiliari Permanenti per acclamazione;

Dopo aver proceduto alla votazione per la nomina dei componenti delle Commissioni per 
acclamazione;

- Visti gli allegati pareri di cui all'art. 49 del D.Lgs 18.8.2000 n. 267;

 

DISPOSITIVO

Procedutosi alla votazione per la nomina dei membri per acclamazione, sono stati nominati per le 
rispettive Commissioni i seguenti Consiglieri:

1)  I^ Commissione: “Attività Produttive, Agricoltura, Pesca, Caccia, Commercio e Turismo”:

i seguenti componenti:

Sig.ra Biancalani Jessica              Consigliere di Maggioranza

Dott.ssa  Quaratesi Costanza  Consigliere di Maggioranza

Sig.Iavarone Aldo                          Consigliere di Minoranza



2) II^ Commissione: “Assetto del Territorio, Ambiente  e LL.PP.” 

i seguenti componenti:

Dott. Tavarelli Fabio                Consigliere di Maggioranza

Sig.ra Mariani Isabelle    Consigliere di Maggioranza

Dott.ssa Giannotti Ianetta    Consigliere di Minoranza

3) III^ Commissione: “Personale, Affari Generali, Finanze e Bilancio”

i seguenti componenti:

Dott.ssa  Quaratesi Costanza  Consigliere di Maggioranza

Dott. Tavarelli Fabio                        Consigliere di Maggioranza

Dott. Cesario Alfredo            Consigliere di Minoranza

4) IV^ Commissione: “Sanità, Sicurezza, Sociale, Pubblica Istruzione, Cultura e Sport”;
i seguenti componenti:

Sig.ra Mariani Isabelle Consigliere di Maggioranza

Sig.ra Biancalani Jessica Consigliere di Maggioranza

Sig. Edoardo Mazzini Consigliere di Minoranza

5) – Di dare atto che ai sensi dell’art. 5 del citato Regolamento per il Funzionamento del Consiglio 
Comunale, la Commissione resta in carica per l’intera legislatura;

6) – Di dare altresì atto che le Commissioni nella 1^ seduta, convocate e presiedute dal Sindaco, 
dovranno procedere alla elezione del Presidente di Commissione;

 

IL CONSIGLIO COMUNALE
 

- Vista la proposta sopra riportata;
 
- Visti gli allegati pareri di cui all’art. 49 del D.lgs 18.08.2000 n. 267;



- Uditi gli interventi la cui trascrizione verrà depositata agli atti d’Ufficio ed approvata con 
successivo atto deliberativo;

 
- Con voti unanimi favorevoli

  
DELIBERA

 
 
di adottare e far propria la proposta sopra indicata approvandola integralmente nel testo sopra 
riportato.

Successivamente con  voti unanimi favorevoli

DELIBERA

 
Di rendere il presente atto immediatamente eseguibile.  



     Letto, approvato e sottoscritto: 

Presidente Segretario Generale
MARIANI ISABELLE Dott. Riccardo Masoni

Ufficio Proponente:

SERVIZIO SEGRETERIA 

Documento informatico firmato digitalmente ai sensi del D.Lgs 7 marzo 2005 n. 82, art. 24 comma 2 e norme collegate. 



COMUNE DI CASTIGLIONE DELLA PESCAIA
(Provincia di Grosseto)

 
PARERI ART. 49 D.LGS 18.8.2000 N. 267

 
 
OGGETTO: NOMINA DEI COMPONENTI DELLE COMMISSIONI CONSILIARI 
PERMANENTI: • I^ COMMISSIONE: ATTIVITA' PRODUTTIVE, AGRICOLTURA, PESCA, 
CACCIA, COMMERCIO E TURISMO; • II^ COMMISSIONE: ASSETTO DEL TERRITORIO, 
AMBIENTE  E LL.PP.; • III^ COMMISSIONE: PERSONALE, AFFARI GENERALI, FINANZE 
E BILANCIO; • IV^ COMMISSIONE: SANITA', SICUREZZA, SOCIALE, PUBBLICA 
ISTRUZIONE, CULTURA E SPORT.
 

 
 

 
     Parere in ordine alla regolarità tecnica: FAVOREVOLE
     Eventuali allegati n. ______
 
     lì 28/10/2021
 
  

Il Responsabile del Servizio Il Responsabile del Procedimento
( LORENZINI BARBARA ) (      )

 
 
 

 
        Il presente atto non comporta aumento di spesa o diminuzione di entrata.
 
        lì 28/10/2021

                                                                                       Il Responsabile del Servizio
                                                                                                 ( LORENZINI BARBARA )
 

 

Note:   

 Documento informatico firmato digitalmente ai sensi del D.Lgs 7 marzo 2005 n. 82, art. 24 comma 2 e norme 
collegate. 


